
Рейтинг президента России Владимира Путина вернулся к рекордной отметке в 76%, впервые зафикси-
рованной в конце марта. Согласно данным фонда «Общественное мнение» (ФОМ), рейтинг премьера
Дмитрия Медведева составляет 47%.

Повестка дня 3Вечерний ПетербургПонедельник, 27 апреля 2015
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Люблю грозу... в конце апреля
НА СЛЕДУЮЩЕЙ НЕДЕЛЕ ТЕМПЕРАТУРА

ПОВЫСИТСЯ, ПРОЙДУТ ДОЖДИ

КАК СООБЩАЮТ специалисты Российского государственного гидроме�
теорологического университета, весна возобновит свое шествие по Северо�
Западному региону.

Перемены Петербург почувствует уже в начале недели. Столбики термо�
метров преодолеют 10�градусную отметку и потянутся вверх. Атмосферные
фронты принесут в эти дни не только тепло, но и дожди. Не исключены
первые весенние грозы. С таким настроем погода продержится вплоть до
конца недели. Наиболее жаркие дни ожидаются во вторник и среду, когда
воздух прогреется до плюс 16 — 18 градусов.

Во второй половине недели, включая майские праздничные выходные,
хотя и будет преобладать малооблачная погода, тем не менее холодный ве�
тер понизит ощущаемую температуру до 9 — 13 градусов.

Анна НЕШТАТСКАЯ

КРОМЕ ОФИЦИАЛЬНЫХ ЛИЦ на заклад-
ке тральщика присутствовал сын Георгия
Курбатова — Михаил. Его отец в годы Вели-
кой Отечественной войны участвовал в по-
топлении шести немецких кораблей, 20 мин-
ных постановках и 15 высадках диверсион-
но-разведывательных групп. Как сказал кор-
респонденту «ВП» Михаил Курбатов, он гор-
дится тем, что имя его отца увековечено на
этом уникальном корабле:

— Я вижу, что в этом корабле соедини-
лись усилия науки и промышленности. Он
совершенно немагнитный, а соответствен-
но, идеален для своего предназначения.

В Петербурге строят
тральщик из стеклопластика

НОВЫЙ КОРАБЛЬ ВМФ ПОЛУЧИЛ ИМЯ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО

СОЮЗА ГЕОРГИЯ КУРБАТОВА

Базовый тральщик нового поко-
ления заложен на Средне-Нев-
ском судостроительном заводе
(СНСЗ) в поселке Понтонный.
Первому серийному кораблю
противоминной обороны с кор-
пусом из монолитного стекло-
пластика приказом главноко-
мандующего Военно-Морским
Флотом РФ Виктора Чиркова
присвоено имя Героя Советско-
го Союза Георгия Курбатова.

На основе этого проекта предусмотрено
создание системы кораблей и судов с унифи-
цированными корпусами из стеклопластика
— патрульных кораблей и вспомогательных
судов различного назначения военного и
гражданского применения.

Как рассказал корреспонденту «ВП» на-
чальник Управления кораблестроения ВМФ
капитан 1-го ранга Владимир Тряпичников,
контракт между Минобороны и СНСЗ был
подписан в апреле 2014 года. Он предус-
матривает строительство серии из трех ко-
раблей противоминной обороны проекта
12700, которые должны быть сданы заказ-
чику в период с 2016 по 2018 год. Заливка
корпуса «Георгия Курбатова» состоялась 26
февраля 2015 года. Всего же ВМФ России
планирует до 2050 года получить около 30
кораблей противоминной обороны проек-
та 12700.

Генеральный директор СНСЗ Владимир

Середохо во время торжественной закладки
корабля заявил:

— Мы открываем новую историю в раз-
витии флота, развитии завода. При реализа-
ции данного проекта применяются самые
современные и передовые технологии, ко-
торые существуют в мире. Корабли данного
проекта будут иметь свое продолжение и
развитие и с точки зрения технологии, с точ-
ки зрения тех задач, которые они решают.

А Владимир Тряпичников в свою очередь
поблагодарил кораблестроителей за то, что
они освоили сложный процесс по примене-
нию в строительстве кораблей ПМО компо-
зитных материалов:

— Ни одно предприятие в России не мо-
жет сейчас повторить эту технологию.

Срок службы такого корпуса составляет
более 30 лет при массе 250 тонн.

Михаил ТЕЛЕХОВ, фото автора

Выступает генеральный
директор ОАО «СНСЗ»

Владимир Середохо. Крайний
справа — сын Героя

Советского Союза Георгия
Курбатова Михаил Курбатов.

Длинные майские выходные будут
солнечными, но прохладными.

Тральщик проекта 12700 спроектиро�
ван в Центральном морском КБ «Алмаз».
Водоизмещение корабля — 890 тонн, дли�
на — 61 метр, ширина — 10 метров, ско�
рость хода при полном водоизмещении —
16,5 узла, экипаж — 44 человека. У него
самый большой в мире корпус из моно�
литного стеклопластика, сформирован�
ный методом вакуумной инфузии.

Для борьбы с минами корабль может
использовать телеуправляемые и авто�
номные необитаемые подводные аппара�
ты, а также традиционные тралы. Может
сам применять мины. Для самообороны
на корабле имеются 30�миллиметровая
шестиствольная артиллерийская зенит�
ная установка на 1500 выстрелов, 14,5�
миллиметровая пулеметная установка и
8 зенитных ракетных комплексов типа
«Игла» на 8 ракет.

СПРАВКА «ВП»

Парад Победы
сохраняет память
о подвиге народа
В ЭТОМ УВЕРЕН КАЖДЫЙ

ВТОРОЙ РОССИЯНИН

ВСЕРОССИЙСКИЙ ЦЕНТР изучения обще�
ственного мнения (ВЦИОМ) в очередной раз по�
интересовался у россиян, как они относятся к
Параду Победы. Опрос, при котором высказа�
ли свое мнение 1600 человек в 132 населенных
пунктах в 46 областях, краях и республиках Рос�
сии, проводился 4 и 5 апреля 2015 года, а ста�
тистическая погрешность не превышает 3,5%.

Каждый второй россиянин (47%) ответил,
что Парады Победы в стране в первую оче�
редь должны напоминать о подвиге народа в
войне 1941 — 1945 годов. 15% опрошенных
заявили, что торжественные шествия 9 Мая
призваны отдать дань памяти павшим в вой�
не, а 12% респондентов высказали мнение, что
таким образом можно поздравить ныне здрав�
ствующих ветеранов.

У 11% россиян проведение Парадов Побе�
ды ассоциируется с патриотическим воспи�
танием молодежи.

А вот на вопрос, для кого проводятся ше�
ствия 9 Мая, чуть меньше половины (46%) от�
ветили, что в первую очередь они проводятся
для ветеранов, а во вторую — для подрастаю�
щего поколения (30%). Лишь немногие счита�
ют главными зрителями Парада Победы ру�
ководителей нашей страны (5%) или же глав
иностранных государств (3%). А присутствие
глав стран — участниц Второй мировой 9 Мая
на Красной площади считают значимым 42%
респондентов, тогда как для 52% их приезд
совершенно не важен (среди москвичей и пе�
тербуржцев — 61%).

Также ВЦИОМ выяснил, что почти половина
россиян (46%) считают, что в нашем обществе
для ветеранов Великой Отечественной делает�
ся гораздо больше, нежели 5 лет назад. Преж�
де всего, уверены респонденты, государствен�
ная забота о ветеранах проявляется в повышен�
ных пенсиях, квотах на жилье, различных льго�
тах и пособиях. При этом чаще такое мнение
высказывают те, кто знаком с ветеранами лич�
но (56%), сторонники КПРФ (56%) и жители круп�
ных городов (59%). Однако чуть менее полови�
ны опрошенных (48%) полагают, что оказывае�
мой помощи ветеранам недостаточно, указывая
на их бедность, недостаточные объемы адрес�
ной помощи, проявления безразличия и др.

Большинство наших сограждан (91%) очно
и заочно следят за тем, как проходят парады
9 Мая. Так, ходят на парадное шествие 18%
россиян, а смотрят телетрансляцию — 73%
опрошенных.

Людмила ПАНАРИНА


